

Извършване на строителни-монтажни дейности по проект BG-RRP-11.010-0045 Извършване на строителни дейности и доставка на оборудване и обзавеждане в дом за стари хора гр. Ивайловград в дом за стари хора гр. Ивайловград

И.Н.: 106510687

Приложени файлове:

- Техническо предложение.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Ценово предложение.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Образец КСС.xlsx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект договор.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Документация.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Т446635-Експорт-20241205.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Технически проект.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	05.12.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45215212
Краен срок	27.12.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ИВАЙЛОВГРАД	Прогнозна стойност	2 219 388,72 BGN
Прогнозна стойност	1 133 961,13 EUR		
EUR			

Описание Сградата изпълнява функцията на общинска болница, като през 2010 г. е изготвен проект а преустройство на втори етаж от сградата в Дом за стари хора. Проектът е изпълнен същата година, а етажът започва да изпълнява функцията си през 2011 г. В началото на 2010 г. сградата на болница спира да работи, като към днешна дата се използват само втори етаж (Дом за стари хора) и първи партерен етаж, като кабинети на лични лекари. Сутерен и трети етаж не се използват. Ситуирана е като свободно застрояване с вход от ул. Оборище. В съседство граничи с улици и друг УПИ. Сградата има допълнителна пристройка в западната си част, непосредствено до входа към имота, която изпълнява функцията на вход и вертикална комуникация към Дома за стари хора, разположен на кота +3,52. Пристроен обем няма достъп до останалите етажи от сградата на общинска болница. Обектът на проектната разработка е втори етаж, изпълняващ функцията на Дом за стари хора (кота +3,52), допълнителната пристройка (вход и вертикална комуникация) и перално помещение със съответните обслужващи помещения към него (част от кота +0,00). Обектът, в който са разположени етажът и помещенията на проектната разработка, представлява монолитна триетажна сграда с полувкопан сутерен. В дома за стари хора са разположени стаи за възрастните хора, кухня със столова, складови помещения, административни помещения и технически помещения. Конструкцията е скелетно-гредова, стоманобетонна, монолитна, с неносещи фасадни зидове и неносещи вътрешни преградни стени. Фасадите на сградата имат положителна топлоизолация с дебелина 5 см EPS, външната мазилка е в задоволително състояние, като на определени места след премахване на външни климатични тела нейната цялост и топлоизолационния слой под нея са частично или изцяло компроментирани. По-голяма част от дограмата е подменена с PVC с двоен стъклопакет. Неподменената дограма е дървена. Покривът на сградата е с дървена носеща конструкция, многоскатен, с наклон 40%. Отводняването е чрез хоризонтални улици по периферията на покрива и вертикални водосточни тръби, отвеждащи съждовната вода свободно върху терена. Отоплението в дома за стари хора е чрез климатици. На етажът няма обособено помещение за главното електрическо табло. Разположени са две ел. табла в началото и средата на основния коридор. Във всички помещения са подменени осветителните тела. В сградата е извършен ремонт на съществуващата електрическа инсталация. Санитарното оборудване в санитарните помещения са частично подменени. В помещенията, обслужващо приготвянето на храна, приборите са частично подменени. В зоната на кухнята няма изградена вентилационна система. Топлата вода се снабдява чрез електрически бойлери, разположени в санитарни помещения. В помещенията към пералното уредите са изцяло подменени. В дома за стари хора има частична подмяна на настилки и финишни слоеве в зоната на спалните помещения, помещенията на персонала и общите части. В санитарните помещения има цялостна подмяна на подовите и стенни облицовки. В по-голяма част от етажът настилките, стенните облицовки, мазилка по стени и тавани са частично или изцяло компроментирани.
